



ШУӦМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 24 января 2022 года

№ 02

(Республика Коми, Корткеросский район, с.Маджа)

Об утверждении Программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования сельского поселения «Маджа» на периоды 2022-2024

В целях формирования организационных, социально – экономических условий для осуществления сер по улучшению качества жизни людей, развития коммунальной инфраструктуры, руководствуясь Федеральным Законом от 06.10.2003г. №131–ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Бюджетным Кодексом Российской Федерации, Уставом муниципального образования сельского поселения «Маджа»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить Программу «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования сельского поселения «Маджа» на период 2022-2024 года(прилагается).
2. Установить, что указанные объёмы финансирования ежегодно корректируются в соответствии с утверждённым бюджетом на очередной календарный год.
3. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.
4. Постановление вступает в силу со дня официального обнародования.

Глава сельского поселения «Маджа»

Г.В. Ястребова

Муниципальная целевая программа «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования сельского поселения «Маджа» на период 2022-2024гг.

1. Паспорт Программы

Наименование Программы	Муниципальная целевая программа «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования сельского поселения «Маджа» на период 2022-2024гг.
Наименование, дата и номер нормативного акта об утверждении программы	Постановление администрации МО СП 2«Маджа» от 20.01.2022г.№ 02 Об утверждении Программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования сельского поселения «Маджа» на периоды 2022-2024
Муниципальный заказчик Программы	Администрация МО СП «Маджа»
Основной разработчик Программы	Администрация МО СП «Маджа»
Основная цель Программы	Развитие систем коммунальной инфраструктуры в соответствии с потребностями жилищного и промышленного строительства в МО СП «Маджа2 на период 2022-2024гг.
Основные задачи Программы	1. Обеспечение развития жилищного и промышленного строительства с СП «Маджа. 2. Строительство и модернизация системы коммунальной инфраструктуры СП «Маджа». 3. Повышение качества предоставляемых коммунальных услуг потребителям. 4. Улучшение состояния окружающей среды, экологическая безопасность развития района, создание благоприятных условий для проживания сельчан. 5. Энергосбережение и повышение энергоэффективности коммунального хозяйства.
Важнейшие целевые –	- снижение уровня износа объектов коммунальной инфраструктуры

показатели программы	-снижение потерь -улучшение качества предоставляемых коммунальных услуг
Сроки и этапы реализации Программы	2022-2024
Объёмы и источники финансирования	Объём финансирования Программы: - на систему электроснабжения – - на систему водоснабжения- -на систему водотведения - -на организацию сбора и вывоза бытовых отходов и мусора –

Характеристика и обоснование проблемы, на решение которой направлена Программа

Программа «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования сельского поселения «Маджа» на периоды 2022-2024 гг.» (далее – Программа) разработана в соответствии с Федеральным законом от 30.12.2004-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса», Федеральным Законом от 06.10.2003г. №131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным Законом от 23.11.2009г. №261 – ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Уставом администрации муниципального образования сельского поселения «Маджа».

Разработка Программы вызвана необходимостью освоения новых территорий для комплексного жилищного строительства, обеспечения ресурсосбережения формирования рыночных механизмов функционирования жилищно – коммунального комплекса и условий для привлечения инвестиций, новых подходов к строительству жилых и социальных объектов, современной системы ценообразования, повышения эффективности градостроительных решений, развития конкуренции в сфере предоставления жилищно – коммунальных услуг.

К основным проблемам сельского поселения «Маджа» относятся:

- развитие системы водоснабжения населения
- разработка и осуществление строительства системы водотведения.

Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования сельского поселения «Маджа» - это программа строительства, модернизации систем коммунальной инфраструктуры и объектов коммунального хозяйства, в том числе объектов газоснабжения, теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения, которая обеспечивает

развитие этих систем и объектов в соответствии с потребностями жилищного промышленного строительства, повышение качества услуг, улучшение экологической ситуации на территории района.

Программа разрабатывается для гарантийного покрытия перспективной потребности в энергоносителях и воде для обеспечения эффективного и качественного снабжения коммунальными ресурсами с минимальными издержками, в целях повышения инвестиционной привлекательности муниципального образования за счёт предоставления возможности быстро подключить новые объекты к коммунальным системам и получение коммунальных услуг по обоснованным ценам.

Жилищно – коммунальный комплекс

К системам коммунальной инфраструктуры поселения относятся объекты и сети в области тепло-, водоснабжения, водоотведения повышение надёжности работы и эксплуатационной безопасности существующих систем коммунальной инфраструктуры, повышение качества услуг, улучшение экологической ситуации на территории муниципального образования, достижение энергосбережения и повышения энергетической эффективности. Важной задачей администрации поселения является определение баланса между стоимостью, качеством и объёмами предоставляемых услуг. Существующее положение в коммунальном хозяйстве района, в частности: физический и моральный износ, мощность и пропускная способность, сдерживают дальнейшее развитие района. Поэтому система инженерного обеспечения нуждается в постоянном развитии и модернизации.

Характеристика муниципального образования сельского поселения «Маджа»

Административно – территориальное муниципальное образование сельского поселения «Маджа» относится к Корткеросскому району, Республики Коми. Муниципальное образование сельское поселение «Маджа» расположено на правом берегу Вычегды, менее чем 5 км по прямой на северо-запад от районного центра села Корткерос.

Для всей территории поселения характерен климат умеренно – континентальный, лето короткое и умеренно – прохладное, зима многоснежная, продолжительная и умеренно- холодная. Климат формируется в условиях мало количества солнечной радиации зимой, под воздействием северных морей и интенсивного западного переноса воздушных масс. Вынос тёплого морского воздуха, связанный с прохождением атлантических циклонов, и частые вторжения арктического воздуха с Северного Ледовитого океана придают погоде большую неустойчивость в течение всего года.

Природно – климатические условия				
Климатический район	(1-В,1-Г,1-Д)			
Продолжительность отопительного периода	дней	243	243	243

Территории относится к зоне влажного климата с весьма развитой циклонической деятельностью. Среднегодовое количество осадков на территории поселения равно 600мм.

Снежный покров является фактором, оказывающим существенное влияние на формирование климата в зимний период, в основном вследствие большой отражательной способности поверхности снега. В то же время снежный покров предохраняет почву от глубокого промерзания. Наиболее интенсивный рост высоты снежного покрова идёт от ноября к январю, в месяцы с наибольшей повторяемостью циклонической погоды, когда сохраняются основные запасы снега. Наибольшей величины он достигает во второй декаде марта. Наибольшая за зиму средняя высота снежного покрова по данным снегомерной съёмки в лесу составляет 92 см.

В состав МО СП 2«Маджа» входит 3 населённых пункта: с. Маджа, д. Курьядор, д. Кармыльк.

Общая площадь МО СП «Маджа» на 01.01.2022г. – 153,19 га.

Характеристика коммунальной инфраструктуры МО СП «Маджа»

Система теплоснабжения отсутствует